

01.02.2017

## **Алексей Ким, главный инженер Алматинской ТЭЦ-1 АО «Алматинские электрические станции»**



Родился в 1960 году, женат, имею детей. Самое главное событие в моей жизни это рождение сына и дочери. В свободное время увлекаюсь игрой в бильярд, большой любитель рыбалки. Жизненное кредо – профессионализм и порядочность. Образование высшее - инженер-теплоэнергетик. Выбор моей профессии основан на том, что Энергетика привлекательна, как один из важнейших элементов в развитии экономики любой страны.



Свою трудовую деятельность я начал на Алматинской ТЭЦ-1, с 1982 года в должности слесаря по ремонту котельного оборудования. Именно это помогло изучить оборудование изнутри, понять принцип схем станции и стать технически грамотным специалистом. Мой трудовой путь на ТЭЦ-1 сложился следующим образом - в 1990 году я был назначен заместителем начальника; в 1994 году - начальником котельного цеха; в 1998 году – заместителем главного инженера ТЭЦ-1 и с 2006 года, вот уже на протяжении 11 лет работаю в должности главного инженера ТЭЦ-1. Немаловажную роль в становлении меня как специалиста высокого класса,

сыграло движение в коллективе «Наставник». Мне прививали и передавали свой огромный опыт и творческий подход к работе такие профессионалы, как Л.Н.Сильвестров, К.Х. Хасенов и другие, что в последствии позволило мне быть

способным и умелым руководителем, применять прогрессивные и экономические целесообразные методы работы. А также



концентрировать внимание на наиболее важных участках производства, самостоятельно принимать технические решения и разработать ряд



рационализаторских предложений, направленных на повышение экономических показателей работы оборудования станции. За счет этих предложений получен значительный экономический эффект в производстве. Исходя из личного опыта работ я понимал, что энергетика, как особая отрасль, нуждается в специалистах высокой технической квалификации. Именно поэтому я занимался наставничеством и подготовил не мало специалистов – А.К.Хасенов, Д.А.Кулипбаев, С.Л.Аметов, Д.Е. Жакупова и многие другие, находился всегда в производственной и общественной жизни станции. ТЭЦ-1 – мой второй дом. Наряду с производственным процессом случаются курьезные моменты. Один из таких случаев произошел во время обхода станции - звонок в турбинный цех, звучит вопрос: «Аким в цехе?», мне передали, что аким города приехал и сейчас находится в цехе. Я пошел навстречу, искали всем цехом, не нашли. Потом выяснилось, что я сам искал себя! «А Ким А.А. в вашем цехе?»

Яркая иллюминация улиц, работа заводов и предприятий, обеспечение комфортных условий для жизни миллионов людей – все это требует не только значительных ресурсных затрат, но и профессионального, круглосуточно упорного труда энергетиков.

Я горжусь тем, что выбрал путь энергетика и внес вклад в развитие энергетики. И мой труд оценили званием Заслуженного энергетика Казахстана.

И рад, что на моей родной станции уже работают и будут работать специалисты высокого уровня и в том числе хочу видеть своего сына, который пошел по моим стопам в энергетику. И пожелать всем энергетикам успехов и семейного благополучия.

